

プレスリリース

令和元年11月26日

各報道機関 御中

国立大学法人山梨大学

山梨大学男女共同参画学術研究奨励賞の表彰式の開催(お知らせ)

本学は、男女共同参画の加速を大学運営の緊急かつ重要な課題と位置付け、「男女共同参画の加速のための山梨大学学長行動宣言」を平成27年度に制定しました。また、この行動宣言に基づき、本学は優れた研究成果を挙げた本学の女性研究者を顕彰する「山梨大学男女共同参画学術研究奨励賞」を創設しました。この賞には「優秀賞」「奨励賞」の2つの賞※を設け、受賞者は学部長等から推薦された候補者の中から選考委員会により決定されました。

今回4回目となる表彰式を以下のとおり開催しますので、当日取材をしていただきたく、ご案内いたします。

記

日 時:令和元年11月27日(水)14:00~14:30

場 所:甲府西キャンパス 大村智記念学術館 2階 大村記念ホール

次 第:受賞者紹介

各賞授与

学長祝辞

受賞者挨拶(受賞対象となった取組・研究についての発表)

記念撮影

※「優秀賞」教育研究のマネジメントにおいて優れた業績を挙げたと認められる者、もしくは、 学術上優れた研究成果を挙げたと認められる者または研究グループ

「奨励賞」40歳未満の若手研究者で、優れた研究成果を挙げることが期待されると認められる者

(問合せ先)

山梨大学男女共同参画推進室(担当:柏木)

TEL: 055-220-8350 FAX: 055-220-8351

E-mail: danjo@yamanashi.ac.jp

URL: http://www. danjo.yamanashi.ac.jp/

(広報担当)

山梨大学総務部総務課広報企画室

TEL: 055-220-8006 FAX: 055-220-8799

E-mail: koho@yamanashi.ac.jp